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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Florin David şi Dan 
Felician Faur, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune 

Te preamăresc, Dumnezeul meu, împreună cu Apostolul Toma, 
căci am păcătuit precum el cu necredinţa. Acum însă Te preamăresc şi 
mai mult. Domnul meu şi Dumnezeul meu, Dumnezeul meu şi totul meu. 
Pe Tine şi pe nimeni altcineva decât numai pe Tine trebuie să Te doresc. 

Toma s-a apropiat ca să atingă Rănile Tale Preasfi nte. Cândva va 
veni ziua în care la fel şi eu voi putea cu adevărat şi în mod vizibil să mă 
aplec să le sărut. Cât de minunată va fi  această zi în care liber de toate, 
chiar şi de cea mai mică impuritate şi de păcat, mă voi putea apropia de 
Dumnezeul-Om care domneşte pe scaunul măririi! Aceasta va fi  o lume 
minunată, când ispăşindu-mi păcatele şi greşelile, voi vedea cu proprii 
mei ochi Faţa Ta; când voi putea privi fără nici cea mai mică piedică la 
gura şi la ochii Tăi, îngenunchind şi sărutând picioarele Tale, aruncându-
mă în braţele Tale plin de bucurie. Singurul prieten adevărat al sufl etului 
meu, pe Tine Doamne, de acum Te doresc, şi vreau să Te iubesc, pentru a 
Te putea iubi şi în acele zile de apoi. 

Aceasta va fi  o zi veşnică, fără sfârşit, atât de diferită de zilele 
pământeşti. Acum simt în mine greutatea acestui corp al morţii, mii de 
gânduri mă domină şi numai unul dintre acestea este de ajuns, a mă face 
să fi u lipsit de Cer. În acea zi nu va mai fi  nici o posibilitate de a păcătui. 
Perfect şi plăcut feţei Tale, mă voi putea bucura de prezenţa Ta fără frică, 
înconjurat de îngeri şi de arhangheli, şi nu mă voi ruşina că voi fi  văzut. 

Chiar dacă încă nu sunt pregătit să Te văd şi să Te ating, Dumneze-
ul meu, cu toate acestea vreau să mă apropiu de Tine şi să doresc a avea 
ceea ce cu siguranţă acum nu pot avea. Amin. (După J. H. Newman)



(...) Cicatricele vorbesc
În primul rând, cicatricele lui Cristos vorbesc cel mai elocvent despre 

iubirea Lui pentru noi. Sf. Paul scrie: “Căci Cristos, încă fi ind noi neputincioşi, 
la timpul hotărât a murit pentru cei necredincioşi. Căci cu greu va muri cineva 
pentru un drept; dar pentru cel bun poate se hotărăşte cineva să moară. Dar 
Dumnezeu Îşi arată dragostea Lui faţă de noi prin aceea că, pentru noi, Cristos 
a murit când noi eram încă păcătoşi” (Romani 5,6-8).

O fetiţă stătea pe genunchii mamei ei, şi privind la faţa acesteia a spus: 
“Mămico, ai cel mai frumos păr şi cei mai dulci ochi din câţi am văzut eu 
vreodată. Şi mămico, faţa ta e cea mai blândă din toată lumea. Dar, mămico, 
de ce sunt braţele tale atât de urâte?” Mama i-a explicat fi icei ei că atunci când 
ea era bebeluş, casa a luat foc. A alergat în casă şi a scos-o pe micuţă din lea-
gănul ei, salvând-o. În timp ce făcea aceasta, braţele şi mâinile ei s-au ars rău 
de tot. Când fetiţa a auzit toate acestea, lacrimile au început să îi curgă pe faţă. 
Uitându-se încă o dată la faţa mamei sale a spus: “Mămico, ai cel mai frumos 
păr pe care l-am văzut vreodată, şi faţa ta e cea mai dulce, iar ochii tăi sunt 
minunaţi. Dar, mămico, mâinile şi braţele tale sunt cele mai frumoase. Te-am 
iubit mereu, dar acum te iubesc mai mult ca niciodată”.

Urmele rănilor lui Isus vorbesc elocvent despre iubirea Sa pentru noi. 
O astfel de elocvenţă ar trebui să trezească în orice creştin adevărat răspunsul 
pe care l-a trezit în Toma şi în fetiţă: “Domnul meu şi Dumnezeul meu, te-am 
iubit înainte, dar acum te iubesc mai mult ca niciodată”.

În al doilea rând, urmele rănilor lui Isus ne învaţă că viaţa este o luptă. Crede 
cineva că un bun creştin nu suferă niciodată? “Dumnezeu a avut un Fiu fără de 
păcat”, a spus Sf. Augustin. “Nu a avut nici unul fără suferinţă”. El nu ne-a promis 
niciodată imunitate faţă de suferinţă – propriul Lui Fiu a suferit – ci ne-a promis 
victoria în suferinţa noastră. “În lume necazuri veţi avea; dar îndrăzniţi. Eu am 
biruit lumea”, a spus El. Cel mai rău lucru pe care diavolul îl poate face este să îl 
omoare pe Dumnezeu. Fiind învins în aceasta, în momentul lui de maximă putere, 
când poartă cea mai tare armură a lui, răul nu mai poate fi  din nou victorios.

În al treilea rând, cicatricele lui Isus vorbesc elocvent despre iubirea 
Sa, dar ele le vorbesc de asemenea cicatricelor noastre. Cea mai grea parte a 
suferinţei pentru creştini este ceasul întunecat în care sunt ispitiţi să creadă că 
Dumnezeu nu este cu ei în suferinţa lor; când ei îşi închipuie că Isus domneşte 
în vreun paradis îndepărtat, netulburat de nenorocirea lor. Acest lucru pur şi 
simplu nu este adevărat! Primul lucru pe care îl face Isus atunci când vine la 
cei care suferă este să le arate mâinile lui cu cicatrice. Ce parolă! Atunci când 
îşi verşi cele mai pătimaşe proteste în faţa lui Isus, întrebându-l de ce a trebuit 
să ţi se întâmple aceasta tocmai ţie, priveşte! El îţi arată mâinile Lui. (...)

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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